



В ATLANTIS, THE PALM ОФИЦИАЛЬНО ОТКРЫЛАСЬ НОВАЯ УНИКАЛЬНАЯ ЛОКАЦИЯ - РЕСТОРАН WHITE BEACH

Новое пляжное заведение Дубая, WHITE Beach and Restaurant, предназначенное для принужденного отдыха и веселых вечеринок на закате, встречает своих гостей.

В этом новом модном месте, расположенном на песчаных берегах ведущего в регионе гостинично-развлекательного комплекса Atlantis, The Palm, находится самый стильный в Дубае пейзажный бассейн «инфинити», откуда открывается величественный вид на сверкающий горизонт города.

Пляж и ресторан WHITE Beach появился в результате сотрудничества Atlantis, The Palm и ведущей компании в сфере гостеприимства Addmind, которая является организатором необыкновенно успешного заведения WHITE в Мейдане. Здесь можно будет провести время и днем, и ночью, сбежав от традиционного и привычного. Просто отдохнуть с друзьями или предаться гедонизму со всей энергией, в WHITE Beach каждый найдет уютную атмосферу для отдыха, при этом заведение задает новые стандарты обслуживания и развлечения как в Дубае, так и за его пределами.

Каждый день на пляже WHITE звучит качественный саундтрек: здесь постоянно выступает Боб Ховард, один из самых инновационных диджеев-исполнителей электронной музыки, а также диджей открытого формата DJAd и DJ Моку, получившие множество наград. Выступающий по всему миру перкуссионист Уолтер Скальцоне, резидент Ибицы перкуссионист Роки, а также танцоры, акробаты и певцы обеспечат незабываемую атмосферу.

WHITE Beach — это райский уголок, который находится в гармонии с окружающей средой, все здесь просто и естественно: на выкрашенном белой краской деревянном настиле расположены лежаки с подушками и деревянные беседки. Настил ведет к безупречно чистому пляжу и сверкающему на солнце бассейну с плавным входом с надувными матрасами, который незаметно переходит в океан. Идеальное место, чтобы провести солнечный денек в тени пальмовых деревьев и плетеных зонтиков кремового цвета.



Не менее гостеприимен и ресторан WHITE: стеклянные двери от пола до потолка, стены с декоративной размытой покраской, украшенные переливающимися ракушками. На создание интерьера дизайнеров вдохновили океан и окружающая морская жизнь. С большой открытой террасы льется естественный свет. Теплую цветовую палитру, составленную из разных оттенков синего, золотого, песочно-серого и бежевого, дополняют природные материалы, такие как железо, цемент, дерево и камень, постоянно напоминая об океане.

Меню ресторана WHITE — это глубокое погружение в средиземноморскую кухню, основанную на превосходном выборе фирменных блюд из морепродуктов, в том числе севиче из сибаса с цитрусом, соте из креветок и башня из морепродуктов, составленная из устриц Жилардо, ножки королевского краба и лобстера. Кроме того, в меню ресторана пицца с сашими из лосося и тунца, испанский осьминог на гриле, ризотто с чернилами каракатицы, лингвини с лобстером и икрой, а также филе из органической говядины 100% травяного откорма. Вегетарианцам также предложат великолепный выбор блюд, в числе которых пиццетта с бурратой и аранчини из цветной капусты. Можно завершить вечер бугацей из хрустящего теста фило с апельсиновым заварным кремом (это облегченный вариант традиционного греческого пирога) или почувствовать себя царем Мидасом, заказав профитроли с 18-каратным золотом.

В WHITE Beach & Restaurant также представлена обширная коктейльная карта, в числе фирменных коктейлей WHITE Peach («Белый персик») с итальянским игристым вином, Frozé со свежей клубникой и Pinky Promise («Розовое обещание») со свежим арбузом и розой. Кроме того, в разнообразном меню представлены классические коктейли с твистом, а также розовый джин и настойки на джине, безалкогольные коктейли на основе кофе, шампанское и вино в ассортименте.

Тимоти Келли, Исполнительный Вице-президент и Управляющий директор Atlantis Resorts and Residences, о долгожданном открытии: *«Мы гордимся тем, что на нашем постоянно развивающемся курорте появится еще одно уникальное, особое заведение. Мы очень рады партнерству с Addmind, как успешным и ведущим оператором ночной жизни в регионе.»*



Возможности для развлечений в нашем комплексе постоянно расширяются, у нас уже есть развлекательный центр с генератором волн Wavehouse, аквапарк Aquaventure и рестораны знаменитых шефов, а открытие нового заведения придает этим возможностям еще одно измерение. Наша цель — продолжать преодолевать границы в мире кулинарии и развлечений по всему миру на пути к открытию The Royal Atlantis Resort & Residences в третьем квартале 2020 года».

Тони Хабр, основатель и Генеральный директор компании Addmind Hospitality: *«Портфолио Addmind продолжает быстро расширяться, и мы очень рады нашему партнерству с таким брендом, как Atlantis. Мы добились большого успеха, открывая заведения по всему миру, и очень хотим продолжить эту тенденцию в ОАЭ с открытием WHITE Beach».*

Пляж WHITE работает с 10 утра до 10 вечера (бассейн закрывается на закате). Для лиц старше 21 года.

- Вход по будням 200 дирхамов: включая депозит 100 дирхамов на еду и напитки
- Вход по выходным 300 дирхамов: включая депозит 150 дирхамов на еду и напитки
- Шезлонги от 1000 дирхамов: включая депозит 900 дирхамов на еду и напитки
- Беседки от 4000 дирхамов: включая депозит 3600 дирхамов на еду и напитки

Ресторан WHITE работает ежедневно с полудня до полуночи. Дети младше 10 лет могут поужинать до 20:00. Детей старше 10 лет будут рады видеть до самого закрытия.

Следите за WHITE Beach в социальных сетях

Instagram: @whitebeach

Забронировать столик можно на сайте www.atlantis.com/white-beach-restaurant или по телефону +97144262000

Об Atlantis, The Palm, Дубай

Atlantis, The Palm — это первый развлекательный гостиничный комплекс в регионе, расположенный на полумесяце искусственного острова Пальма Джумейра в Дубае. Этот уникальный гостиничный комплекс, посвященный океанской тематике, открылся в сентябре 2008 года. На площади 46 гектаров расположился аквапарк Aquaventure, занимающий 17 гектаров, в гостиничном комплексе также много других интересных возможностей для развлечений, не только водных. В одном из крупнейших в мире океанариумов «Затерянный мир» (Lost Chambers) с лагунами и смотровыми окнами собраны более 65 000 представителей водной фауны. Система подводных коридоров и туннелей позволит погрузиться в атмосферу древней Атлантиды. Aquaventure — это аквапарк с объемом воды более 18 миллионов литров. Здесь потрясающие



горки, искусственная река длиной 2,3 километра с приливами и бассейнами, водопадами и гейзерами. Не имеющий аналогов дельфинарий Dolphin Bay и Центр наблюдения за морскими котиками дают гостям отеля уникальную возможность поближе познакомиться с самыми дружелюбными млекопитающими. Atlantis, The Palm также можно назвать кулинарной меккой региона. Здесь расположены всемирно знаменитые рестораны, в том числе Bread Street Kitchen & Bar Гордона Рамзи, Nakkasan, Nobu, Ronda Locatelli и главное место развлечений в Дубае - Wavehouse. Любителей шопинга порадует множество элитных бутиков и магазинов. Также есть все возможности для проведения переговоров и конференций.

О WHITE

Клуб WHITE вошел в историю ночной жизни Дубая как первое высокотехнологичное заведение на крыше. Клуб WHITE работает уже 6 лет и заслужил международное признание как первый ночной клуб в регионе, который по результатам голосования занял 16 место в рейтинге 100 лучших клубов журнала DJ. Клуб WHITE расположен на Центральной трибуне ипподрома в Мейдане, здесь проходят все главные вечеринки: ночи полны энергии, громкой ритмичной музыки и положительных вибраций. WHITE открылся в Дубае в 2013 году и стал одним из самых инновационных, влиятельных и авангардных клубов не только на Ближнем Востоке, но и в мире.

В клубе WHITE выступают артисты со всего мира, он стал ведущим клубом Бейрута.

В 2013 году открылся клуб WHITE. Он вошел в историю ночной жизни Дубая как первое высокотехнологичное заведение на крыше. Клуб WHITE работает уже 6 лет и заслужил международное признание как первый ночной клуб в регионе, который по результатам голосования занял 16 место в рейтинге 100 лучших клубов журнала DJ. За годы работы клуб WHITE стал одним из самых инновационных, влиятельных и авангардных клубов не только на Ближнем Востоке, но и в мире, благодаря тому, что его вечеринки проходят в разных странах.

О компании Addmind

Addmind — это частная группа компаний, работающая в сфере гостеприимства, в постоянно расширяющемся портфолио которой рестораны, бары, лаунж-залы, пляжи и ночные клубы.

Компания Addmind появилась в 2001 году, открыв свой первый бар в центре Бейрута, и за прошедшие годы добилась существенного роста.

Компанию по-прежнему возглавляет Тони Хабр, чья решительность и непосредственная вовлеченность в рабочие процессы позволила компании Addmind стать первопроходцем в индустрии гостеприимства на Ближнем Востоке, в постоянно расширяющемся портфолио компании уже более 22 заведений, в том числе звездные бренды: WHITE, IRIS & CLAP.